

ПРОТОКОЛ

громадських слухань на тему:

«Про обговорення проекту детального плану території по вулиці Незалежності 6а/1 в смт. Печеніжин Коломийського району Івано-Франківської області для реконструкції будівель під магазин оптово-роздрібної торгівлі непродовольчих товарів з підсобними та допоміжними приміщеннями (в районі користування земельної ділянки ТОВ «Вігор») з подальшою передачею її в оренду»

«30» жовтня 2023 року

смт. Печеніжин

Місце проведення: приміщення залу засідань за адресою смт. Печеніжин вул. Незалежності, 15

Час проведення: 30 жовтня 2023 року о 11:00 год.

Проводиться аудіо запис.

Присутні:

Учасники громадських слухань у кількості 58 осіб (список реєстрації – у Додатку 1 до цього протоколу).

З них наділені правом голосу 52 учасників.

Запрошені: Розробник документації головний архітектор проекту КІЗІЛОВА Тетяна Богданівна.

Порядок голосування – шляхом підняття рук для учасників з правом голосу. Всі інші учасники мають право брати участь в обговоренні, задавати питання, але участь в голосуванні не братимуть. Рішення приймається більшістю від кількості зареєстрованих учасників з правом голосу.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання головуючого, секретаря громадських слухань, члена лічильної комісії громадських слухань.

2. Презентація проекту детального плану території по вулиці Незалежності 6а/1 в смт. Печеніжин Коломийського району Івано-Франківської області для реконструкції будівель під магазин оптово-роздрібної торгівлі непродовольчих товарів з підсобними та допоміжними приміщеннями (в районі користування земельної ділянки ТОВ «Вігор») з подальшою передачею її в оренду.

3. Обговорення. Дебати.

4. Пропозиції та зауваження громадських слухань.

1. Обрання головуючого, секретаря

СЛУХАЛИ: Про обрання головуючого, секретаря громадських слухань члена лічильної комісії громадських слухань.

ВИСТУПИЛИ: Дем'янчук Н.С., запропонувала обрати головуючим слухань, секретаря слухань та членів лічильної комісії слухань.

Головуючий веде слухання, стежить за дотриманням на них порядку, підписує протокол громадських слухань. Якщо головуючий зловживає своїми правами, то учасники громадських слухань більшістю голосів можуть висловити йому недовіру й обрати нового.

Секретар громадських слухань веде, підписує та передає раді протокол громадських слухань у порядку, передбаченому цим Положенням.

Лічильна комісія встановлює присутність учасників громадських слухань, кількість осіб, що наділені правом голосу, підраховує голоси під час голосування, а також розглядає звернення, пов'язані з порушенням порядку голосування чи іншими перешкодами в голосуванні, здійснює контроль за використанням мандатів для голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 51;

«Проти» – ---;

«Утрималися» ----;

УХВАЛИЛИ:

Обрати головуючим слухань:

Прізвище, ім'я, по батькові	Адреса реєстрації та контакти
ГРЕБЛЮК Богдан Михайлович	смт.Печеніжин вул.Шухевича, 24

Обрати секретарем слухань:

Прізвище, ім'я, по батькові	Адреса реєстрації та контакти
БОЙЧУК Уляна Дмитрівна	смт.Печеніжин вул.Бр.Пнівчуків, 17

Обрати членів лічильної комісії слухань:

Прізвище, ім'я, по батькові	Адреса реєстрації та контакти
КУЗИК Назар Любомирович	смт.Печеніжин вул. Височини, 18
МАЦЬКІВ Дмитро Степанович	смт.Печеніжин вул.Січинського, 3а

2. Презентація проекту

ВИСТУПИЛА:

Дем'янчук Н.С., яка ознайомила жителів смт.Пеженіжин з документацією детального плану території по вулиці Незалежності ба/1 в смт. Печеніжин Коломийського району Івано-Франківської області для реконструкції будівель під магазин оптово-роздрібної торгівлі непродовольчих товарів з підсобними та допоміжними приміщеннями (в районі користування земельної ділянки ТОВ «Вігор») з подальшою передачею її в оренду.

У термін згідно розпорядження від 26.09.2023 року №179-д до 29.10.2023 року включно пропозиції та зауваження щодо врахування громадських інтересів при розробленні проекту від громадськості не надійшло.

3. Обговорення. Дебати.

ВИСТУПИВ:

Петрусенко В.В. повідомив, що володіє певними будівлями та хотів оформити договір оренди на земельну ділянку, щоб були надходження в бюджет Печеніжинської громади.

ВИСТУПИВ:

Томенчук О.В. запропонував зробити спільний заїзд заді магазину гр.Книщук Л.В. враховуючи ділянку для обслуговування споруди в районі 3,5-4м.

ВИСТУПИВ:

Бородич Т.В. звернув увагу, що кількість споруд згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності не співпадає з тим, що є в детальному плані території.

ВИСТУПИВ:

Макарчук Р.І. запропонував врахувати в детальному плані території місце для стоянки автомобілів.

4. Зауваження та пропозиції громадських слухань:

- Кількість споруд згідно витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності не співпадає з тим, що є в детальному плані території;

- Переробити детальний план території враховуючи ділянку для паркінгу громади;

- Зробити спільний заїзд заді магазину гр.Книщук Л.В. враховуючи ділянку для обслуговування споруди в районі 4-5 м.

Громадські слухання відбулися 30 жовтня 2023 року у приміщенні залу засідань за адресою смт. Печеніжин вул. Незалежності, 15.

Протокол складено і підписано 01 листопада 2023 року на 3 сторінках у двох примірниках.

Голова слухань _____

Богдан ГРЕБЛЮК

Секретар слухань _____

Уляна БОЙЧУК

(підпис)